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ΟΝΟΜΑ:…………………..    ΤΜΗΜΑ:…… 

ΘΕΜΑ Α 

Α1: Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα: 

Γωνία ω 

 30
ο
 45

ο
 60

ο
 

Τριγωνομετρικοί 

Αριθμοί 

  γωνίας ω 

ημω    

συνω    

εφω    

 

Α2:Να συμπληρώσετε τα παρακάτω κενά  

α) Ο λόγος που σχηματίζεται, αν διαιρέσουμε …………………………. μίας οξείας γωνίας ω ενός 

ορθογωνίου τριγώνου δια …………………………………., είναι πάντοτε σταθερός και λέγεται 

ημίτονο της γωνίας ω. 

β) Όταν μια οξεία γωνία αυξάνεται, τότε: ………………. το ημίτονό της, ……………το συνημίτονό της 

και …………… η εφαπτομένη της. 

ΘΕΜΑ Β 

Β1:  

Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με Σ (σωστή) ή Λ (λανθασμένη):  

α) ημ60° = 2ημ30°  

β) 2συν60° =   

γ) ημ45° + συν45° =  

δ) συν30° = ημ60°  

ε) εφ45
ο
 = 1  

 

 

Β2  Να αποδείξετε την ισότητα 
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ΘΕΜΑ Γ 

Δίνεται το ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ του διπλανού 

σχήματος 

Να υπολογίσετε  

 

Γ1: Το ύψος ΑΔ 

 

Γ2: Το τμήμα ΒΔ  

 

Γ3: Τα τμήματα   ΔΓ  και ΑΓ  

 

Γ4: Το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ 
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ΟΝΟΜΑ:…………………..    ΤΜΗΜΑ:…… 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α1: Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα: 

Γωνία ω 

 30
ο
 45

ο
 60

ο
 

Τριγωνομετρικοί 

Αριθμοί 

  γωνίας ω 

ημω    

συνω    

εφω    

 

Α2:Να συμπληρώσετε τα παρακάτω κενά  

α) Ο λόγος που σχηματίζεται, αν διαιρέσουμε …………………………. …………….μίας οξείας γωνίας 

ω ενός ορθογωνίου τριγώνου δια ………………., είναι πάντοτε σταθερός και λέγεται 

συνημίτονο της γωνίας ω. 

β) Ο λόγος που σχηματίζεται, αν διαιρέσουμε ………………………………………….. με την 

……………………………………… μιας οξείας γωνίας ω ενός ορθογωνίου τριγώνου, είναι πάντοτε 

σταθερός και λέγεται εφαπτομένη της γωνίας ω. 

ΘΕΜΑ Β 

Β1:  

Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με Σ (σωστή) ή Λ (λανθασμένη):  

α) 2συν60° = 2ημ30 

β) 2ημ60° =   

γ) ημ45° + συν45° = 1 

δ) συν45° = ημ45°  

ε) εφ45
ο
 =  

 

 

Β2  Να αποδείξετε την ισότητα 
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ΘΕΜΑ Γ  

Στο διπλανό σχήμα έχουμε    90
0
 ,    90

0
 ,  

  60
0
 ,    45

0
 και ΔΒ=10cm. 

  

Να υπολογίσετε:  

Γ1: Το τμήμα  ΓΒ 

 

Γ2: Το τμήμα ΔΓ 

 

Γ3: Τα τμήματα ΑΔ και ΑΒ  

 

Γ4: Το εμβαδόν του τετραπλεύρου ΑΒΓΔ 
 

Γ 

 

Δ 

Α Β 


